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KONKURS „ZAPOMNIANE MIEJSCA JELENIEJ GÓRY I OKOLIC”
Dolnośląska Organizacja Turystyczna, poprzez Karkonoską Informację Turystyczną, pod patronatem Wydziału Turystyki Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego, Urzędu Miasta Jelenia Góra oraz Starostwa Powiatowego w Jeleniej Górze, ogłasza konkurs, którego celem jest promocja miasta Jeleniej Góry oraz miast i gmin powiatu jeleniogórskiego.
Regulamin Konkursu „ZAPOMNIANE MIEJSCA JELENIEJ GÓRY I OKOLIC”
1. Organizator
Organizatorem Konkursu „ZAPOMNIANE MIEJSCA JELENIEJ GÓRY I OKOLIC” jest Dolnośląska Organizacja Turystyczna, w imieniu której Konkurs poprowadzi Karkonoska Informacja Turystyczna z siedzibą przy Placu Ratuszowym 6/7, 58-500 Jelenia Góra (dalej zwane: „Organizatorem”).
2. Cel Konkursu
Celem Konkursu jest:
· Promocja Jeleniej Góry oraz Powiatu Jeleniogórskiego
· Rozpropagowanie wiedzy o zapomnianych miejscach i atrakcjach w Jeleniej Górze oraz okolicach
3. Uczestnicy
Uczestnikiem Konkursu może być każdy.
a) zamieszkuje na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, z wyjątkiem pracowników
i członków rodzin firm Organizatora, jak również innych osób biorących bezpośrednio lub pośrednio udział w organizacji i przeprowadzaniu Konkursu.
b) w okresie od 20 lipca do 30 sierpnia 2014 r. dostarczy do siedziby Organizatora wypełniony formularz zgłoszeniowy zamieszczony na stronie www.dolnyslask.info.pl oraz zgłosi prace do Konkursu w formie wymaganej przez Organizatora.
c) Osoba która nie ukończyła 18 lat jest zobowiązana do przedłożenia na formularzu zgłoszeniowym pisemnej zgody rodzica lub opiekuna prawnego na uczestnictwo w Konkursie
4. Warunki uczestnictwa w konkursie
a) udział w Konkursie jest bezpłatny oraz dobrowolny. Do Konkursu można zgłaszać jedynie prace przygotowane samodzielnie, których autorem jest osoba zgłaszająca.
b) warunkiem uczestnictwa jest złożenie w terminie w siedzibie Organizatora prawidłowo wypełnionego formularza zgłoszeniowego zamieszczonego na stronie www.dolnyslask.info.pl oraz zgłaszanych do konkursu prac w formie określonej w niniejszym regulaminie.
c) złożenie wypełnionego formularza zgłoszeniowego i jego podpisanie jest równoznaczne z oświadczeniem, iż: zgłoszona do Konkursu praca jest autorstwa Uczestnika i przysługuje mu do niej całość praw autorskich; Uczestnik posiada zgodę osób widniejących na dostarczonych pracach (w przypadku fotografii) na rozpowszechnianie ich wizerunku w ramach Konkursu oraz w materiałach promocyjnych związanych z Konkursem, a także w podawanych do publicznej wiadomości na portalach internetowych, w wydawnictwach Organizatora oraz wykorzystywanie ich w celach promocyjnych i marketingowych Organizatora i Urzędu Miasta Jelenia Góra, Starostwa Powiatowego w Jeleniej Górze.
d) zabronione jest składanie prac sprzecznych z prawem lub dobrymi obyczajami - takie zgłoszenia nie będą brały udziału w Konkursie. O tym, że praca narusza powyższe zasady decyduje ocena Organizatora.
e) Uczestnik Konkursu wysyłając formularz oświadcza tym samym, iż akceptuje Regulamin Konkursu oraz wszystkie warunki uczestnictwa w Konkursie.
5. Wymagania techniczne
a) każdy Uczestnik może zgłosić do Konkursu maksymalnie 1 pracę.
b) Przez pojęcie „praca” rozumie się: rysunki, obrazy, plakaty, wyklejanki, fotografie (rozdzielczość zdjęć powinna wynosić nie mniej niż 3000X2000 pikseli, w rozdzielczość 300 dpi. Rozmiar pliku nie może przekroczyć 25 MB, format 16:9, 3:2 16:10, 4:3, orientacja pion, poziom) i inne projekty.
c) wszystkie pracę powinny zostać dostarczone do dnia 30 sierpnia 2014 r. do godziny 18:00 na płycie CD, DVD lub wedle techniki wykonania w oryginalnym formacie wraz z formularzem zgłoszenia osobiście na adres: Karkonoska Informacja Turystyczna, Plac Ratuszowy 6/7, 58-500 Jelenia Góra.
d) prace zgłoszone po godz. 18.00 w dniu 30 sierpnia 2014 roku lub niespełniające warunków technicznych nie będą mogły przystąpić do konkursu.
e) nazwa pliku, w przypadku fotografii, powinna składać się z nazwiska i imienia autora oraz nazwy zdjęcia np. Kowalski_Jan_zamek_chojnik. Nazwa musi być zgodna z podaną na formularzu zgłoszeniowym.
f) prace graficzne nie są ograniczone limitem rozmiarowym ani techniką wykonania.
6. Ocena prac
a) oceny prac dokona profesjonalne jury powołane przez Organizatora.
b) przedmiotem oceny w głównej mierze będzie zgodność i jakość treści zgłoszonych prac z celami konkursu oraz pomysłowość i innowacyjność projektu.
c) wyniki Konkursu zostaną podane do publicznej wiadomości w dniu 8 września 2014 r.
d) decyzje Jury Konkursu są ostateczne.
7. Nagrody w Konkursie
a) Organizator przewiduje przyznanie następujących nagród:
· Nagroda za zajęcie pierwszego miejsca
· Nagroda za zajęcie drugiego miejsca
· Nagroda za zajęcie trzeciego miejsca
· Organizator zastrzega sobie prawo do przyznania dwóch dodatkowych nagród wyróżnienia
b) Jury ma prawo do innego podziału nagród (w tym do ich przyznania lub nie przyznania 
w części lub w całości).
c) osoby nagrodzone zobowiązane są do odebrania nagrody do dnia 30.09.2014 r. w siedzibie Karkonoskiej Informacji Turystycznej, Pl. Ratuszowy 6/7, 58-500 Jelenia Góra.
8. Odpowiedzialność Organizatora
a) Organizator nie ponosi odpowiedzialności za nieotrzymanie lub opóźnione otrzymanie od Uczestnika formularza zgłoszeniowego oraz prac z przyczyn od niego niezależnych.
b) Organizator nie ponosi odpowiedzialności za nieprzestrzeganie przez Uczestników postanowień niniejszego Regulaminu, w szczególności jeżeli treść Zgłoszenia będzie sprzeczna z prawem, będzie naruszać prawa osób trzecich, będzie sprzeczna z dobrymi obyczajami, albo będzie przedstawiać sytuacje lub zdarzenia, które mogą powodować zagrożenie dla zdrowia lub życia  ludzi i zwierząt.
c) Organizator nie ponosi odpowiedzialności za niemożność odbioru nagrody z przyczyn leżących po stronie Uczestnika Konkursu.
d) Organizator nie ponosi odpowiedzialności za opóźnienia lub jakiekolwiek przeszkody w komunikacji z Uczestnikami wynikające z przyczyn niezależnych od niego.
9. Postanowienia końcowe
a) Organizator nie zwraca Uczestnikom żadnych kosztów związanych z ich uczestnictwem w Konkursie.
b) odpowiedzialność za naruszenie praw osób trzecich do zdjęcia nadesłanego na Konkurs w całości obciąża Uczestnika Konkursu.
c) Organizator Konkursu zastrzega sobie prawo do wykorzystania nadesłanych prac (także tych nienagrodzonych) w publikacjach i/lub działaniach promocyjnych Organizatora.
d) Uczestnikowi Konkursu nie należy się żadne wynagrodzenie z tytułu wykorzystania jego pracy przez Organizatora, na co każdy Uczestnik wyraża zgodę, zgłaszając się do Konkursu.
e) nadesłane prace przechodzą na własność Organizatora.
f) Uczestnikom nie przysługuje wynagrodzenie za uczestnictwo w Konkursie, ani za wykorzystywanie przez Organizatora elementów Zgłoszenia w jakikolwiek sposób.
g) Uczestnik Konkursu, poprzez udział w Konkursie, wyraża zgodę na przetwarzanie jego danych osobowych w celu związanym z realizacją Konkursu i celach marketingowych Organizatora. Administratorem danych w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity z roku 2002, Dz. U. nr 101, poz. 926 ze zm.) jest Dolnośląska Organizacja Turystyczna, ul. Świdnicka 44, 50-027 Wrocław.
h) osoby, które nie spełniają któregokolwiek z wymogów określonych w niniejszym Regulaminie lub umieszczą nieprawdziwe informacje lub dane zostaną automatycznie wykluczone z udziału w Konkursie.
